

KEVEVÉRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben az évre 2 kor. 50 f., fél évre 1 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Videkre — 19 korona. — 5 korona. — 2 kor. 50 f.
— Egyes s. áru ára: 20 fillér. —

JAKABFY ERNŐ DR.

Felcélós szerkesztő:

Kiadóh. v. tal. hova az előfizetők és hirdetések is küldendők:
Oberläuter Robertné könyvnyomdája, Kevevéra.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÉRA”
szerkesztőjére intézendők.

Az élelmiszer uzsora.

Nemzetgazdászaink, hosszas megfigyelés és fáradalmas kutatásaik eredménye kép az arról azt a szabályt állították fel, hogy egyenes arányban áll a kereset nagyságával és fordított arányban a kínálattal. Vagyis menüül több ember fogja keresni egy és ugyan azt a cikket, mely csak korlátozott mennyiségben kapható azon a bizonyos piacon, annál magasabb lesz annak a cikknek az ára. Viszont fordítva van a kínálatnál, amennyiben ott annál alacsonyabb lesz a piaci ár, mennél többen fogják egy és ugyan azt az árut eladásra kínálni, feltéve, hogy most a vevők száma korlátozott és állandó.

E szabály szerint tehát az árnak tulajdonképpen a végelekgig kellene emelkedni a kereslet növekedésével, valamint ugyan úgy súlyodni a kínálat fokozódásával.

Szerencsére azonban nem egészen így van a dolog.

Az ár nem emelkedhetik magasabbra, mint a vevők fizetőképessé-

ge, mert ha ezt túlhaladná, úgy a legtöbben kénytelenek lennének lemondani arról a bizonyos cikkről, miáltal a kereslet rögtön csökkenne, ehhez arányítva a kínálat tulajdonképp emelkedne és az ár lemenő irányzatot nyer.

Ily módon azonban, szintén nem szállhat le a végelekgig sem, mert ha nagyon olcsó lesz az illető cikk, mind többen fogják azt vásárolni, — a kereslet tehát fokozódik, miáltal az ár ismét felmenő irányzatot nyer.

Egyrészt tehát az ár emelkedésnek határt szab a vevők fizető képessége, másrészt pedig alacsonyabb sem lehet az ár mint a termelés fentartásának költsége.

Könnyen meggyőződhetünk ennek igaz voltáról; — tessék kérem csak egy párszor kimenni a piacra — béke időben!

Hangsúlyoznom kell, hogy béke időben, — mert most háború idején egész más a helyzet. E a bizonyos kivétel, mely a szabály igaz voltát bizonyítja, mert a közmondás szerint nem szabály az, amely alól nincs

kivétel.

Mai nap az ár nem mozoghat már e természetes korlátok közt, mivel az emberek önzó kapzsisága, lerombolja e korlátokat és tudva azt, hogy többi embertársainak feltétlen szüksége van arra az élelmicikkre, mert annélkül éhen hal és így kényserítve lesz, ha akár vért izzadva is, utolsó fillérért adni érte, — megszületik az élelmiszer uzsora, amely tönkre teheti és nyomorba döntheti egy virágzó nemzet egész lakosságát és ellenértékül mit ad. . . azt, hogy egy pár ember a tisztességtelen eszközök használatával hihetetlen módon meggazdagodik.

Kitartja az árát a végelekgig és túl ad rajta akár 300% nyereséggel is az a kereskedő.

És mi, egyes emberek mit tehetünk mind ez ellen? Semmit! Azt a lisztet ép úgy megkell vennünk ma háromszor olyan drágán, mint ahogy megvettük a háború előtt, mert a mindennapi kenyerünket nem nélkülözhetjük, mert különben éhen halunk.

TÁRCA.

—**—

Kronika.

Most már minden kétséget kizárva a háború fenségesen borzalmas napjait éljük. Akik eddig kételkedtek és vakpárának tartották az egész dolgot, meggyőződhetnek róla személyesen immár, — hogy bizony nem tréfa, nem diszfelvonulás ez, hanem komoly harcok történelmi nagy idők beköszöntője.

Húsz millió ember áll fegyverben és mire e sorok napvilágot látnak, már talán öli, pusztítja egymást ez a rengeteg ember.

A XX. század minden alkotása nagy arányaival inponáló. Ez a feneketlen kavardás méltó a páratlan világtörténelemben a maga hatalmas grandiozus voltánál fogva.

Enyyi ember még nem harcolt soha, és talán többé nem is fog. Napoleon 400 ezer emberrel indult világ hódító útjára. Mi ez a húsz millióhoz képest.

Nagyot fordult a világ néhány nap alatt. Öljétek, pusztítsátok egymást adták ki a jelszót a vezető férfiak, a huszadi század, Eltur, civilizált emberei.

. . . És szót fogadtak nekik! Fegyverbe állott a monarchia, Németország, Franciaország, Oroszország, Szerbia, a lengyelek és finnek láznak, sőt még Ázsiába is át csapott a harc tüz és Japán is mozgósított.

Megérni, megértük a világháborút. De vajjon átéljük e?

* * *

Akik nem menekültek el idejében Keveváráról, nem nagyon bánhatják tettüket, mert ha el is esnek egynéhány a béke idejében élvezett szórakozástól, minden perc nyújt helyette más, hol vig, hol szomorú, máskor pedig izgató, de minden estre feledhetetlen képet.

Igaz ugyan, hogy ezekkel is lassan úgy járunk mint az ágyú dörgéssel, hogy unalmassá válunk, miután megszoktuk.

Egy társaság hölgy például, szombaton, az átvirrasztott éjszaka izgalmainak, hervasztó nyomaival orcáján kérdi e sorok szerény írójától:

— Hallotta az ágyú lövéseket? Borzasztó; én a szemem sem tudtam behunyni egész éjszaka.

A napokban érdeklődöm az illető hölgnél, kinek azóta ismét, üdén rózsás

az arca - hogy hogyan telnek napjai?

— Ugyan kérem — válaszol — borzasztó unalmasan. Rettentes hely mégis csak ez a falu, már napok óta még csak egy kis ágyú szót sem hall az ember. Miután megvigasztaltam, hogy lesz még benne része, megnyugodott. Én pedig ajántam magamat.

Lapunk illusztris szerkesztője mit sem hallott július 31-iki éjszakai ágyúzásból, hanem az igaz álmát aludta. Tőle dörgöghettek az ágyúk, őt azt sem zavarta. Megszólít a délelőtt folyamán:

— Te; igaz hogy egész éjszaka ágyuztak?

— Igaz bizony!

— Hej a bagoly csipje meg én nem hallottam belőle semmit!

— No kedves bátyám, tényleg igaz akkor a közmondás, hogy magától akár ágyúkat süthetnek, — még arra sem ébred fel.

* * *

Az a nagy lelkesedés, mellyel a háború kitérését fogadták, még mindig nem csökkent, hanem inkább fokozódott.

Augusztus 1 - én, szombaton, nyári

Itt egyedül csak az illetékes hatóságok segíthetnek a bajon. Kérve kérjük őket, ne késsenek a hatósági ár megállapításával és intézkedjenek ez irányban, még mielőtt teljesen tönkretenne mindannyunkat, — az élelmiszer uzsora.

k. p.

Statáriális kivégzés Keveváran.

Bóczics Jakab 23 éves gör. kath. Rijeka Horvát országí illetőségű, hajó kormányost állították folyó évi augusztus hó 12.-én a kevevárai rögtönítelő bíróság elé.

Katonai szolgálata éppen azért nem hívták be, mert mint hajókormányos a dunai uszályokon katonaságunknak teljesített szolgálatot.

Bűne az volt, hogy a katonaság szolgálatára álló uszályokon rendelkezésre várván, a Szerbia felől jövő erős ágyútűz halatára örömeinek adott kifejezést és abbeli reményének, hogy most már meg fog szünni a magyarok hatalma.

Rögtönítelő bíróság előtt tettét tagadta, a tanu vallomások azonban döntő bizonyítékot szolgáltatottak ellene.

Határőrnézők golyó általi halálára ítélte, és bár kegyelmet kért, kegyelmi kérelem előterjesztésének statáriális eljárás során helye nem lévén, a kivégzést egy óra alatt foganatosították.

Bóczics jobb családból származó s magasabb intelligenciára való megjelenésű fiatal ember volt, mit igazol az is, hogy horvát ember léte magyarul beszélt.

Ennek dacára magyar gyilkoltenéket lett áldozatává.

A sors keserű iróniája sújtotta utolsó órájában, mert lelki vigaszban is csak magyar nyelvben részesülhetett. Ugyanis más gör. kath. tábori lelkész rendelkezésre nem állván, Muntyeán Jenő román tábori lelkésznek jutott a feladat, hogy őt utolsó útjára kísérje.

Muntyeán csak románul és magyarul, Bóczics viszont csak horvát és magyar nyelven beszélvén, bekövetkezett az az

verőfőnyben és az ezzel kapcsolatos rekkenő hőségekben perdült meg a dob a község utcáin és adatott mindenkinek tudtára, hogy öfelségének az általános mozgósítást legkegyesebben elrendelni méltóztatott.

Lelkes éljenés és zsvió fogadta a hírt, az arcok kipirultak izmos erős karok emelkedtek fel fenyegetőleg Szerbia felé.

— Megállj rác, elmegyünk már mi is! Nem kell reánk soká várnod ne félj!!! Így lelkesednek és fenyegetőznek a mi fiaink!

Aug. 2.-án d. e. 11 órakor megkonduktak a harangok. Trombita jel dob szó vezényszavak hangzottak mindenfelé, jelezve hogy tábori mise lesz.

„Lélekemelő percek voltak azok, midőn közel ötszáz ember Isten szabad ege alatt esküdött, hogy ha kell akár élete árán is megvédi a hazát!

S az ima ünnepeles akkordjai, miként egykoron az áldozati tűz füstje, úgy szállt fel egyenesen az ég felé a mi könyörgésünkkel együtt, hogy engedje meg a Mindenható, hogy testvéreink, nemzetünk fiai, épen térjenek vissza mind köreinkbe.

Aug. 2-3-ára virradólag, éjjel pont

eset, hogy gör. kel. lelki atya és híve egymás között csak magyar nyelven tudtak ériatkezni.

Bóczics utolsó kívánsága az volt, hogy cigarettát és sört adjanak neki és atyját értesítsék, kit ismétetlen keserű sóhajlások között emlegetett. Utolsó kívánsága sör tekintetében teljesíthető nem volt, mert alaposan kiélt községünkben és a kintiban sem volt ez alkalommal sör kapható.

Az egy óra leteltekor katonai őrség fogta közre a kaszárnya egyik szöglet mélyedésébe vezette, szeméit bekötötték, letérdelést és azonnal lesuhant a végzetes jelt adó kard s erre a jelre három katonát a fejébe, három pedig mellébe lött. Mind a hat golyó talált és Bóczics nyomban halva terült el.

Ezután megkapta még közvetlen közlelrol a kegyelmi lövést, egyet a fejébe, egyet pedig szívébe, amely azonban már felesleges volt.

Három óra hosszat a szabályzatnak megfelelően a kivégzés helyén hagyták feküdni, azután eltemetés végett átadták a község előjáróságának.

Intézkedés történt azután, hogy jövőben miat hazafurulásjelölteket nagy nyilvánosság szemelátára a község főtéren (a templom téren) végezzék ki, három óráig közszemlére hagyva elrettentő például.

Megbambázták Kevevárat.

Türelmetlen volt már Kevevára népe. Unalmas volt már neki a sok katonai harc felvenulés, ágyuk vontatása. Megszóktik már a mindennapi ágyúzást is és a Hoffmann-beli sör sem esett jól már, ha nem ágyúszó mellett hűsithették magukat.

De ez is unalmassá váltott, harctéri szenzációrt pedárt a honfi kebel.

Teljesült kívánságuk, sőt a remélt mértéknél is nagyobb adagban teljesült némelyekre.

Aug. 11.-én kedden reggel megkaptuk a szerb gránátokat. 16 löveg esett le Kevevára belterületére. Igazságon elosztva, ne panaszkodjék senki. Volt olyan

számon kérte tőle esküjét. És Metzger Ferenc, amire esküdött, meg is tartotta. Ott hullott piros vére a harctéren és ott lehelt ki hősi lelkét. Oly vitéről barcolt a hazáért, hogy fel sem vette a gyilkos golyót és még vagy egy óra hosszat osztogatta a halálos csapásokat oda át szerb földön a rácoznak. Vajjon hányat küldött maga előtt a másvilágra?

Aug. 4.-én, a hivatalosan elrendelt első általános mozgósítási napon a delután órákban temették az első áldozott a hősöket megillető teljes katonai pompával a kevevárai község és az egész tisztikar jelenlétében.

A kaszárnya udvarán felállított egyszerű ravatalt, teljesen elborították, a honleányi és a hazafiú szeretet színes, illatos virágaiból font koszorúk. Mindenki adott egy szál virágot. A gyűjtésnél könnyörögni kellett, hogy csak pár fillért adjanak, mert szeretnénk, hogy mindkinek módjában legyen egyenlő arányban hozzá járulni a koszorúhoz. Mindennek dacára mégis oly tekintélyes összeg gyűlt össze, hogy felvetődött az eszme, hogy a harc befejeztével tovább folytatva a gyűjtést örök emléket állítsunk az elesett hősök-

A mi keblünket is ugyan ez az érzés feszíti, ami szemünkben is öröm köny csillog, mert büszkén mondhatjuk: — Ezredes úr; ezek a mi fiaink!

Még huszonegy óra sem telt el midőn esküvel fogadta, hogy megvédi hazáját akár élete árán is és ime Hadúr már

is közöttük, amelyik tényleg szét robbant, kát azonban az sem okozott. Legtöbbsz az azonban robbanás nélkül sülyedt a talajba.

Volt ijedség bőven. Volt későn kelő hölgy, ki primitív pongyolában szaladt az utcára és akkor jutott eszébe, hogy nem tudhová menjen.

Volt ki szivdobogást kapott, volt ki jobb időket élt pincékbe meneküiti, no de ne leplezzünk le senkit, annál kevésbbé, mert ma már büszke hősként őri és mutogatja mindenki a neki jutott bombákat. Sőt láttunk már tisztas matronákat, akik a kapuba ülve a kértelen ajándékba kapott szerb gránát hüvelyébe helyezik pamut gombolyagukat és úgy kötözetnek.

Egyetlen áldozata volt e háborúnak a Janics Döme barátunk egyetlen lova, mellyel egyesbe fogva szokott kuesirozni.

Ezt a vágóhidnál érte el végzete, illetőleg a szerb gránát, mely hosszú szenvedés után oltotta ki a kérdemült pána életét.

Nagy bánat fogta el a sors ezen igazságtalanságával szemben Janics barátunk érző kebelét.

Ime senki nem vesztett semmit, ló is van itt ezer számba és neki csak egy volt — az is elveszett.

Méltó volt, tehát elkésere léte, mid in hadvezetőségünkhez fordult kárterítésért.

Hadvezetőségünk méltányos és igazságos volt vele szemben, mert rögtön felajánlotta neki a menlevelet, mely feljogosítja őt összes operáló hadtesteink és tűzvonalkon való szabad és sértetlen átmenetelre Szerbiába, hogy ott kerje meg lovának árát.

Bizonyítványt is szivesen adtunk volna neki, hogy a nagy bombázásnak más eredménye ugyan nem volt, de a kesely az elveszett.

Janics barátunk meggondolta ugyan az esetet és egyelőre eddig még nem ment át, biztosítjuk azonban róla, hogy lovának kiműta bosszulatlantul nem marad és a megtorlás mihamar be fog következni.

HIREK.

Katonanap.

Ő Felsége Apostoli királyunk 84 születési napján, vagyis kedden, augusztus 18-án d. e. 10 órától — a gyermeknap módjára — a hadba száll katonai családok javára nyilvános, utcai gyűjtés fog eszközöltetni, miértis kérjük Kevevára t. c. polgárságát a gyűjtést jó szívvvel támogatni! Azon hölgyek, illetve leányok akik a gyűjtésben résztvenni óhajtanak Wenner Miklós isk. igazgatónál jelentkezzenek (hétfő estig) aki a további utbaigazításokkal, s felvilágosításokkal készségesen szolgál. Nevezett a célra adományokat is fogad el.

— **Kinevezések.** A vallás- és közoktatásügyi m. kir. Miniszter Müller Péter kevevárai közs. isk. tanítót a nádanteleki, Kollmann Mihály kevevárai közs. tanított meg az udvarszállási áll. el. iskolához nevezte ki.

— **A hadimenetrend póstavonatai.** Ezek csak valamely közigazgatási hatóság, vagy magasabb katonai parancsnokság által kiállított különleges igazolvány előmutatása mellett vehetők igénybe.

A helyi vonatok közlekedése nem tekinthető biztosítottnak; esetleges elmaradásért, valamint a hozzájuk feladott podgyász és áruk szállítási határidejéért felelősséget nem vállalunk.

A hadi menetrend szerinti póstavonatok menetrendje.)*

Budapest nyug. p. u. — Temesvár-Józsefváros.

Budapest ny. p. u. ind. 7:45 — érk. Temesvár-József 2:39

Temesvár-Józsefváros ind. 11:19 érk. Budapest ny. p. u. 7:20.

Temesvár-Józsefváros — Bázias.
Temesvár-Józsefváros ind. 8:23 — érk. Bázias 3:31.

Bázias ind. 11:55 — érk. Temesvár 7:25
Nagykikinda—Nagybecskerek — Pancsova.

nek, kik a kevevárai temető ujonnoan létesített katonai részében aluszák majdan örök álmukat.

Mialatt a hantok dűbörögve hullottak az első hős koporsójára, a lenge szelő a harcér felől ágyú lövések dőrejét és fegyverek ropogást hozta felénk.

A természet maga szolgáltatta az elképzelhető legszebb zenét — így a halott hősnek!

* * *

Az első érett kalász már elhullott. Kezdi az aratást az öreg kaszás.

Ugy látszik az idén bő termése lesz.

* * *

Amire senki sem gondolt — kedden f. hó 11.-én bekövetkezett. A kora hajnali óráktól, szakadatlan dörögtek az ágyúk, mignem a délelőtti órákban, egy pár eltévedt granát becsapott községünkbe szerencsére azonban koránt sem okozott olyan károkat, mint ijedelmet. Első pillanatban községünk jórésze a menekülésre gondolt, azonban feligazított kedélyek csakhamar lecsillapodtak, midőn tüzéségünk irtóztató tüzelésre a túl oldalt lassan elnémította, honnan azután mind gyéribben hallatszott az ágyú szó, míg végre teljesen elhalt.

Az ijedelem is eloszlott — hisz magyar katonák védnek bennünket, halált

Nagykikinda ind. 4:02 — érk. Nagybecskerek 7:58; érk. Pancsova 2:00.

Pancsova ind. 12:56 — érk. Nagybecskerek 7:11; érk. Nagyikinda 10:57.

Torontálszécsány — Versecz
Torontálszécsány ind. 9:15 — érk. Versecz 12:52.

Versecz ind. 3:40 — érk. Torontálszécsány 7:15.

Versecz — Pancsova-Józsefváros.
Versecz ind. 2:02 — érk. Pancsova-Józsefváros 6:00.

Pancsova-Józsefváros ind. 7:50 — érk. Versecz 12:12.

Versecz — Petre — Kevevára.
Versecz ind. 4:51, Petre ind. 5:48 — érk. Kevevára 8:25.

Kevevára ind. 7:33, Petre ind. 10:37 — érk. Versc 1:07

Temesvár — Józsefváros — Antalfalva.
Temesvár-Józsefváros ind. 7:53 — érk. Antalfalva 1:53

Antalfalva ind. 4:05 — érk. Temesvár Józsefváros 10:10

Szamos — Alibunár
Szamos ind. 12:45 — érk. Alibunár 2:14

Alibunár ind. 9:51 — érk. Szamos 11:14

*) A dntl bettkből szedett számok éjjeli időt jelenének.

— **A háború** következtében, kellő munkaerő hiányában lapunk késsve jelenhetett csak meg, miért is a t. c. olvasó közönség szives elnézését kérjük.

— **A közönséget** kérjük, hogy minden kószá hírnek ne ülön fel, a melyet részben nagyképűsögből, részint ostobaságból terjesztenek.

A közönség minden fontos eseményről a sajtó közvetítésével nyomban a valóságához híven fog értesülni.

Más jól értesült forrás nincs. Sem a katonaság, sem a polgári hatóság a köteles titoktartást senki kedvéért meg nem szegi. Az iparszerű hírkövcöknek pedig

megvető hősiességgel.

* * *

Az átvonuló katonák nyomában hatalmas porfelhő kerékedik. Rekkenő a hőség, foró a napsugár. Öreg rezervisták, bajszos, szakállas család apák vonulnak a esatatóre, vigan, mintha nem is háboruba, hanem lakodalomba mennének.

Jellemzi jókedvüket, hogy egy perere sem szünnnek meg nótázni és már ép harmadszor éneklük, az új katona nótát hogy:

Ferenc József nem mehet el a bába,
Öreg ember nem könnyű már a lába.
Sebaj, ha már nem bírja is a táncot,
A táncot; a táncot —
Mégforgatjuk helyette is a rácot!

Ferenc József levelet irt ma Jeggel:
Masérozni szeretné a sereggel,
Ne masérozsz édes öreg királyunk,
Királyunk, királyunk —
Te csak nézzed, amit mi majd csinálunk.

Ferenc József fölment egy hegytetőre.
Messzilátón onnét tekint előre,
Mindig csak azt nézegeti, ha ráér,
Ha ráér, ha ráér:
Hogy' verekszünk a királyér', hazáér'!
Az utca persze velük énekel.

K. P.

figyelmébe ajánljuk, hogy riasztó hírek terjesztőit szigoruan büntetik.

Az Est,

A Nap,

Érdekes Ujság,

Pesti Hirlap

Neus Pester

Journal,

és

A Világ

kaphatók

az Oberläuter-féle

könyvkereskedésben



Ha szellemileg vagy testileg

fáradt, úgy vegyen estenkint egy
Ciwuce Nemesfenyő fürdőt,
mely 40 százalék természetes fenyőt
tartalmaz. 1 csomag ára: 30 fillér

Hasonlónak vagy ugyanolyannak
ajánlott készítményt ne fogadjon el,
hanem kérje a

Ciwuco Chemische Industrie Berlin
készítményét.

Kapható drogeriákban, gyógyszerár-
terekben, ahol nem kapható oda küldi

PETROVICS MIKLÓS drogeria Budapest
IV. Bécsi utca 2.

ahol kapható a valódi amerikai
Petrol-Balzsam üvegenként 3 kor.

Képvisező: HOLCZER Emil, Zoltán Budapest, VIII.

! Tűzifa !

Saját termelés, kitűnő minőségű, ol-
cson kapható készpénzfizetés ellenében
Lichtenstein Dezső pálvandvar melletti
fatelepen és pedig:

I. oszt. bükkhasábia ölenként . . . 38 kor.
I. és II. o. „ „ keverve 36 „
II. oszt. „ „ „ „ 32 „
I. „ tölgydorongfa prima . . . 37 „
II. „ „ „ „ 32 „
Gyertyán és bükkdorong keverve 34 „
Ugyanez selejtes minőségű . . . 30 „

Ugyanott elsőrendű porosz és anina
darabos és koezka szén, valamint bel- és
külföldi koksz nagyban és kicsinyben igen
méréskelten áronk szereshető be.

Vaggonrakomány vásárlásnál meg-
felelő árengedmény nyújtatik.

Kitűnő házi koszt!

A legjobb koszt a házi koszt. Aki
ilyent szeret, térjen a Brock - féle
vendéglőbe, mert — jutányos ár mel-
lett — ott kaphatni ilyent!!

A főuteában egy

ház eladó

Bővebbet Schenzinger Károlynál 693 hsz.

Van szerencsém a nagyérdemű
közönségnek szives tudomására adni,
hogy cégem képviselővel Mártony
Franciska úrnőt a „Bazár“ házban
megbízta, ahol mindennemű

férfi, női és gyermek ruhák

továbbá **tolldiszek, függönyök,**

**ágy-és asztal terítők, kézlmun-
kák, bőr kabát, keztyű, bálí**

cipők stb. vegytisztításra és festésre
elfogadtatnak. — Szives megbízást
kérve vagyok

kiváló tisztelettel
BAUER JAKAB

vegytisztító műfésztő, Pancsova.

Kemény tűzifa!

1 oszt. bükk 40 k. 2 oszt. bükk 36
k. Dorongfa 32 korona. Kapható:
Skarday Károlynál, Vasuti utca saját
ház.

Az Est

a lejobb magyar napilap.

Hirei frissek és igazak!

Közgazdasági rovata a gazdasági élet
minden mozzanatáról számot ad sport-
rovata a sport minden ágának ese-
ményeiről hűen beszámol.

A bel- és külföld napese-

ményeit

a legmegbízhatóbb tudósítók távirali
és telefonjelentései alapján laghamar-
abb közli.

Az Est

megjelenik a fővárosban déli 1-kor és
kapható délután az Oberläuter-
féle könyvkereskedésben, Keveváran.

Ára 6 fillér.

Olcsó könyvek!

az **Athenaeum könyvtárból**

az Oberläuter-féle könyvkereskedésben
kaphatók Kevevára.

Ha hull a haja,

használja a Ciwuco Chemische Industrie
Berlin cég készítményét: „Pixobin“
folyékony tiszta kátrány szappanat és
CIWUCO orosz tea hajvizét.

Garantált elsőrendű, hajjapoló és haj-
növesztő készítmények. Korpaképződés
ellen ajánlatos a „Pixobin“ kátrány
schampooon 1 csomag 30 fillér, valamint
a CIWUCO kamilla schampooon 1 cso-
mag 30 fillér. Kapható drogeriákban,
gyógyszertárakban, ahol nem kapható
oda küldi PETROVICS MIKLÓS
drogeria Budapest, IV. Bécsi utca 2.

Ahol kapható a valódi amerikai
Petrol-Balzsam üvegenként 3 kor.

Képv. Hölzer Emil, Zoltán Bpest VIII.

Wenner Miklós

isk. igazgatónál

jó homoki

asztali

borok

eladók.



Könyvkötői műhelyemben

mindenféle szakmába
vágó munkálatok a leg-
nagyobb szakértelem-
mel elkészítetnek.

Oberläuter Róbertnél

Mindennap

a Csika Paja vendéglőben
csebcse és **ráncse**
kapható.

Hirdetéseket

elvéllal a kiadóhivatal.

„DIANA” higienikus

ember meggyőződhetett arról, hogy ez az egyedüli pormentesítő, mely megvédi egészségünket mindennemű bacillusoktól, áruinkat és bútorainkat a portól — „DIANA” seprűanyagtól a padló sem piszkos, sem zsíros nem lesz, ellenkezőleg minden padló eredeti uj színét kapja. — Vigyázzunk a „DIANA” névre mert minden más - silány utánzat.

pormentesítő seprűanyag kiváló minőségénél fogva nem szorul reklámra, mert 100.000 ember meggyőződhetett arról, hogy ez az egyedüli pormentesítő, mely megvédi egészségünket mindennemű bacillusoktól, áruinkat és bútorainkat a portól — „DIANA” seprűanyagtól a padló sem piszkos, sem zsíros nem lesz, ellenkezőleg minden padló eredeti uj színét kapja. — Vigyázzunk a „DIANA” névre mert minden más - silány utánzat.

Kapható a helybeli elárúsítónál:

Embacher Viktor cégnél.